CornacoBaHo

HauvanbHUK
ACc6eCTOBCKOro uMm. M. Iopbkoro™ Alro
. TapaTbIHOB
YCNYIrun Ha
3aTpaT Ha onnaTty Tpyaa nepcoHana
"LLkona 6yayulero nepBokKnaccHMKa”
(HaMMmeHoOBaHWe NNATHOI ycnyru)
CpeaHuii LONKHOCTHOM !
oknag B mecal, BKavasn . Hopma BpemeHu Ha 3aTpaThbl Ha onnaTy
MecsUuHbIl hoHA N
JOMKHOCTb HayucneHus Ha oKaszaHue nnaTHOIA Tpyfha nepcoHana, py6.
paboyero BpemMeHun, MUH.
BbINaThbl MO onnaTe YCNyru, MuH. (rp.5 =rp.2/rp.3 *rp.4)
Tpyaa, py6.
1 2 3 4 5
Yuutenb 31 128.87 1860 180 3012.47
Yuutenb 31 128.87 1860 180 3012.47
Yuutenb-norones, 31 128.87 1200 120 3112.89
NToro 9137.83
PacueT 3aTpart Ha MaTtepuasibHble 3anachbl
"LLkona 6yayulero nepBoKiaccCHMKa'"
(HaMMeHoOBaHWe NNATHOI ycnyru)
BcerosaTpaT
HanmeHoBaHue Pacxop (B
EavHnya namepeHuns Liena 3a eguHuuy, py6. MaTepuanbHbiX 3aNacos,
MaTepuanbHbiX 3anacos efl. U3MepeHns)
py6. (rp.5 =rp.3 *rp.4)
1 2 3 4 5
bymara navka 1 350.00 350.00
KapTpnmx LUTYKa 1 1753.00 1753.00
NToro 2 103.00
PacueT HaknafgHbIX 3aTpar
"LLkona 6yayuiero nepBoKnaccHMKa'"
(HaMmeHoOBaHWe NNATHOMR ycnyru)
Ne n/n HaumeHoBaHNa nokasaTens 3HayeHune nokasaTens
1 2 3
n -
1 porHos 3anavT Ha agMUHUCT paTUBHO 114811
ynpaBneHuyecknii nepcoHan, py6.
2 MporHos 3aTpaT 06LWex034iCTBEHHOTO 2 611.25
HasHauyeHus, pyo.
MpOrHo3 cyMmMbl HaYMCNEHHOW aMopTu3aLuuu
3 MMyLLeCTBa 06LLeX039ACTBEHHOIO HAa3HaYEHNS, 0.00
pyeé.
n
4 POrHO3 CyMMapHOro poHfa onnaThbl Tpyja 9 137 83
OCHOBHOTO nepcoHana, pyo.
5 Koah(pnyneHT HaknagHbix 3aTpaT 0.96
3aTpaThbl HA OCHOBHOI MepcoHan, y4aBCTBYHO LWL
6 P P y yiou 9137.83

B NpeACTaBNeHUN NnaTHO ycnyru, py6.

7 MIToro HaknagHble 3aTpaThl, py6. 8 759.36



Ne n/n

(3]

PacueT LgeHbl

"LLkona 6yayLiero nepBoKnaccHMKa'"
(HaMMmeHoOBaHVe NNaTHOM ycnyru)

HaumeHoBaHue cTaTei 3aTpaT
2

3aTpaThbl HAa oNnaTy TpyjAa OCHOBHOIO NepcoHana

3aTpaThbl MaTepuanbHbix 3anacos

CymMa HauucneHHoii aMmopTu3aLnu o6opyaoBaHus, MCNONb3yeMoro npu
oKasaHuu nnaTHOI ycnyru

HaknafiHble 3aTpaThl, OTHOCUMbIE HA NNATHY ycnyry
MTorosaTpaT Ha 1rpynny us 20 Yenosek

LieHa nnaTHoit ycnyru

PacueT npousses: MNMaBHbIi 6yxrantep ®eTnucoBa Onbra BacunbeBHa

Ten. 8 (343 65) 7-52-07

Cymma, py6.
3

9 137.83
2 103.00

0.00

8 759.36
20 000.19
1000



JO/mKHOCTL

1

3amecTuTeNb gupeKTopa

no YBP
NTOIO:

JO/mKHOCTL
1
byxrantep

ByxranTep pacueTHol
rpynnbl

CekpeTapb
Y6opLmk
MPOU3BOLACTBEHHbIX
NOMeLLEHWIA
NTOro:

HanmeHoBaHne

[Jeoxnop
YUnCTALLMIA MOpPOLLOK

ByMa)kHoe MosoTeHLe
TyaneTHoe Mbifo
TyaneTtHas 6ymara
NTOIO:

PacueT HaknagHbIX 3aTpar

"LLkona 6yayLiero nepBoKaacCcHMKa”
(HaMmeHOBaHMWe NnaTHol ycnyru)

Pacuet 3aTpat Ha onnaty Tpyaa AYTI

HauuncneHunsa Ha

Pa3mep fonnaThl
onnaty Tpyaa

PalioHHbIV KO3hULMEHT

2 3 4
800.00 105.00 243.11
800.00 105.00 243.11

PacueT 3aTpaTt Ha onnaTy Tpyaa Npo4ero nepcoHana

HauuncneHunsa Ha

Pa3mep gonnatsl
onnaty Tpyaa

PaiiOHHbIN KO3 pUUMEHT

2 3 4
800.00 120.00 277.84
700.00 105.00 243.11
700.00 105.00 243.11
500.00 75.00 173.65

2 700.00 405.00 937.71

PacueT 3aTpaT Ha maTepuasbHble 3aTPaThl

LleHa 3a eguHuuy,

EfuHuua usmepenus  Pacxof (B ed. M3MepeHus)

pyo6.
2 3 4
LWITYKa 100 1.50
LWITYKa 4 90.00
WITYKa 150.00
LWITYKa 40.00
LWITYKa 4 20.00

116

Bcero 3aTpaT Ha onaty
Tpyfa nepcoHana, pye.
5

114811
1148.11

Bcero 3aTpaT Ha onfaTy
TpyAa nepcoHana, pye.
5

1197.84
1048.11

1048.11

748.65

4042.71

Bcero 3aTpat Ha
MaTepuasibHble 3anachl,

py6. (rp.5=rp.3*rp.4)
5

150.00
360.00

600.00
160.00
80.00
1350.00



21

2.2

2.3
2.4

PacueT HaknagHbIx 3aTpaTt
"LLIkona 6yayLuero nepBoKiaccHnKa'"

(HaumeHoBaHWe NIaTHON ycnyri)

HanmeHoBaHMe nokasartens
2
MporHo3 3aTpaT Ha afAMUHUCTPATUBHO-
ynpaBneHYeCcKnii nepcoHan, pyo.

MporHo3 3aTpat 06LLEXO3NCTBEHHOrO Ha3HAYEHNS,
pyo.
3aTpaTbl Ha MaTepuasbHble 3anachbl

3aTtpaTbl Ha A0NNaTbl 06CYXXMBAIOLLEMY NepPCoHay

Bo3melLeHne KOMMYHa/bHbIX PacXo/0B

Pa3BnTMe MaTepuanbHON 6a3bl yUpeXxxaeHuns

NMYLLLECTBA 0OLLEXO3ANCTBEHHOIO Ha3HaveHus, pyo.

MporHo3 cymmMapHOro ¢oHAa onnatbl Tpyaa
OCHOBHOrO NnepcoHana, pyo.

KoahdmumeHT HaknadHbIX 3atpart, py6. (cTp.5 =
(ctp.1 + cTp.2 + cTp.3)/cTp.4)

3aTpaTbl Ha OCHOBHOI NepcoHas1, y4acTBYHOLLMIA B
npeaocTaBneHNN NAaTHOW ycnyru, pyo.

WToro HaknagHble 3aTparthl, py6. (CTp.7=cTp.5*CTp.6)

3HauyeHme nokKasaTens
3

114811

7611.25

1350.00

4 042.71

218.54

2 000.00

0.00

9 137.83

0.96

9 137.83

8 759.36



PacuyeT BO3MELLEHNS KOMMYHa/IbHbIX YCyT

PacueT pacxo/oB 3a 3/1eKTPUYECKYIO SHEPTULO

KonuuecTBo namn (MIOMUHECLEHTHbIE) -
MouwHocTb namn -
MpoaomxUTeNbHOCTb PaboThbl KabUHeTa B JeHb -

KonunyecTBo 3aHsATWIA B mecay, -

MouHoCTb
MoTpebuTtenu aHeprum  KonnuecTso, LUT. OUJ'BTOC '
OcseLygeHue (namnbl 42 0.04

NOMUHECLIEHTHBbIE)
42 *0,04 *2 *4= 13,44 kBT
CTOMMOCTb 3/1eKTPUYECKOI 3HEPTUN:

13.44 * 6.63089 * 1,2 =

42 wr.
40 Br.
2 yaca
4 [nHA
CpeanecyTouHoe Konnyects [0a0Bol pacxos
BpeMms paboThl, o
0 AHei an.aHeprum KBT
y/cyTKM
2 4 13.44
106.94 pyb6neii B mecsiy,

PacueT TennoBom HEPInn

Mnouwiaab 3naHuA - 5212 KB.M.

Konun4yecTBo TeNN0OBOI 3HEPrn B rof - 1626.586
Mnowaab KabUHeTOB - 48,1 +47,3 = 95.4
1626,586 / 240 gHein = 6.777442 B fI€Hb

6.777442 /5212 m3 * 95,4 m3=
0.124054 /24 yaca * 2 yaca * 4 gHa =

CTOMMOCTb Ten0BOW IHEePrmnn aHeprmn:

0.041351 * 1402.92 * 1,2 =

M3

M3

0.124054
0.041351

69.61

PacueT TennoHocuTtensd

Q TennoHocuTens apeHs, nin.

S 3gaHuA

Q TennoHocuTensa apeHp.nn.

4.78535 / 12 mec. =
CTOMMOCTb Ten/I0HOCUTENSA

0.398000 *39.91 * 1,2

/ *
Kon-Bo m3/rog * S ncnonb3yemas

0.398

19.06

B IEHb B y‘-IE6HbIX Knaccax
B 1IEHb B y‘-le6HbIX Knaccax 3a Mmecaw,

py6nei B mecsiy,

(261,439 * 95,4)
5212

M3

py6nei B mecsl,



PacueT noTpebseHMs X0N0AHOT0 BOAOCHAGXKEHUS U BOLOOTBEAEHUS
VcxoaHble faHHbIe:
V - KOJIMYeCTBO AeTel - 25 yen.
a - HopmaTMB NoTpPe6aeHUs BoAbl 3a CyTKM - 10 IMTpoB, 3a 2 Yaca - 2,5 n
M - KONNYECTBO AHEN 3aHATUI 4 fHA

CyTouHoe NoTpe6neHne X0N04HOM Boab!:
-3

Gxbccyr. =a *v * 10
3
Gxcoyr. =2,5 *25 * 10 = 0,06 M3
MoTpe6neHre X0N04HOM BOAbI 33 MECSLL:
G xbc Mec. = Gxbe CYT. * n
Gxcmec. = 0,06 *4 = 0,24 M3
CToMMOCTb NoTpeb/ieHNe XONOAHOWN BOAbI:
Gxbc Mec. = 0,24 m3 *31.52 * 1,2 = 9.08 py6neii B mecsiL,
BogooTBeseHme:
GxbceyT. = a * V= 10
3
Gxbceyr. =2,5 *25 * 10=0,06 m 3

BopooTBefeHue 3a MecAL:

GxbcMec. = Gxbc CYT. * N

Gxbc mec. = 0,06 *4 —0,24 m3

CTOMMOCTb BOAOOTBEAEHUS:

Gxbc Mec. = 0,24 M3 *32.06 * 1,2 = 9.23 pybneii B mecsiL
HeraTtneHOe Bo3feiicTBmne Ha paboTy LICB 3a mecsu;

CTOMMOCTb HEraTUBHOrO BO3felicTBUA Ha paboTy LICB:

G xbc Mec. = 0,24 m3 * 32.06 *0.5* 1,2 = 4.62 py6neii B MmecsL,
BCEIO cTOMMOCTb BO3MeLLEHNSI KOMMYHa/bHbIX YC/Yr 3a MecsiL;

106.94 + 69.61 + 19.06 + 9.08 + 9.23 + 4.62 = 218.54 py6neii



